

104国道跨线桥架设完成

石黄高速公路沧州主城区互通立交工程进入收尾阶段

本报讯(通讯员 张乐 马建坤 记者 苏少静)近日,石黄高速公路沧州主城区互通立交工程104国道跨线桥架设完成(右图)。目前,项目整体进入尾声。

石黄高速公路沧州主城区互通立交工程项目位于石黄高速公路与104国道交叉处。此次架设的桥梁是104国道跨越石黄高速段。该桥跨越石黄高速部分,采用左右双幅钢混叠合梁形式。

当天凌晨3时30分,现场准备就绪,智能装备车按规划路线行驶至桥位处精确定位,利用智能装备车的顶升功能将梁体稳稳升起,运往已施工完成的墩柱。经过3个多小时的连续施工,梁体架设成功。

“此次桥梁架设,采用了快建施工新技术。和传统施工工艺相比,快建和快架工艺既能有效提升施工质量和安全水平,又大大提高了施工效率,大幅降低了交通管制时间,将工

程施工给群众出行带来的影响降至最低。”沧州交发集团相关负责人说。

据悉,跨线桥架设完成,标志着104国道贯通工作进入尾声,也标志着石黄高速公路沧州主城区互通立交工程进入收尾阶段。道路通车后,将为沧州南部城区及沧县广大居民出行提供便利,为优化沧州路网布局、拓展发展空间、提升城市品质提供有力支撑。



本报通讯员 摄

从解放路调直段至振兴路

永乐大道项目南段已进场施工

本报讯(记者 鹿维双)日前,记者从新华区城管局获悉,今年新华区范围内新启动的城市道路贯通项目永乐大道南段(解放路调直段—振兴路)已进

场施工。据了解,永乐大道项目北起永济路,南至解放路调直段,分为南段(解放路调直段—振兴路)、北段(振兴路—永济

路)。道路建成后全长2000米,宽40米,双向6车道,为新华区道路贯通重点工程。

目前,永乐大道项目南段正式启动,已完成前期准备,工

程队进入现场作业。打桩机紧张施工,车辆有序进出,工地一片忙碌。

据了解,项目北段相关工作正在积极推进。

沧州高新区名邸社区 开设“趣味课堂” 丰富暑假生活

本报讯(记者 何晓玲)近日,沧州高新区名邸社区开设“趣味课堂”,邀请大学生志愿者,为孩子们讲解趣味知识,开阔孩子们的眼界,丰富暑假生活。

沧州高新区名邸社区依托社区活动室,开设“趣味课堂”。他们面向社会招募大学生志愿者,根据各自的专业方向和特长,开设趣味历史、趣味地理等特色科目,让孩子们充分享受知识带来的乐趣。

名邸社区负责人梁瑞说:“‘趣味课堂’很受欢迎。我们今后会继续开展这样的趣味活动,为孩子们的健康成长创造良好环境,为打造和谐社区加油助力!”

一女子走向水塘深处欲轻生

泊头民警和消防员将她救上岸

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 陈起艳)8月13日下午,一名女子因生活琐事欲轻生,泊头民警和消防员合力将其救上岸。

当天16时,泊头市公安局交河派出所民警在辖区巡逻时,接到指挥中心指令:在泊头市交河镇西关村的水塘处,有

一名女子欲轻生,急需救助。民警迅速赶往现场。

在事发现场,民警赵秋杰看到一名女子情绪激动,跟跟踉踉地向水塘深处走去,水即将淹到她的头部。“快回来!”赵秋杰高声向女子喊话,但她拒绝上岸,仍执意向水中走去……

危急时刻,辅警许艳明与郭铁链迅速穿上救生衣,带着救生圈,跳入水中向女子靠近。随后,两人抓住女子的衣服,试图将她拉上岸。女子在水中挥舞着胳膊,不断挣扎。两位辅警一个搂着她的肩膀,一个抬着她的腿部,将她拖向岸边。泊头消防员

和其他民警在岸边接应,合力将她救上岸。

据悉,因救援及时,这名女子身体并无大碍。民警将她带回派出所进行开导。经询问得知,当天她因生活琐事一时想不开,产生轻生念头。在民警的耐心劝解下,这名女子已返回家中。



学非遗 度暑假

8月14日,在沧县旧州镇贾村,大鼓艺人指导学生练习贾村大鼓。

暑假期间,沧县组织中小学生学习武术、木板大鼓等非遗项目学习活动,让学生在享受传统文化的同时,度过一个丰富多彩的暑假。

新华社发

为躲避检查 货厢里藏人 一货车司机被查处

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括)近日,一辆厢货车的司机为躲避检查,竟把老人和孩子藏进封闭闷热的货厢。高速交警青县大队民警将其当场查获,并予以罚款。

当天中午1点多,高速交警青县大队民警在站口执勤时,发现一辆厢货车在距离站口100米处突然停车,车内下来两个人,钻进了货厢。民警立即对货车进行检查。打开后车门,民警看到有两个人站在闷热的货厢里。

据了解,这名司机载着父亲、妻子和两个女儿从山东出发,准备前往天津,可这辆车核载3人,驾驶室内已坐满。为躲避检查,司机便让父亲带着一个孩子钻进了货厢。

最终,民警依法对该车司机超员的违法行为罚款200元,并责令其将超员两人进行转运。

银行卡里莫名多出5万余元“意外之财”

她辗转找到打款人,原来是重名闹出的“乌龙”

本报讯(通讯员 任振宇 记者 李圣哲)近日,渤海新区、黄骅市齐家务镇二科牛村村民王静的银行卡里莫名多出5.6万余元。她辗转找到打款人才知道,原来是重名闹出的“乌龙”。

8月11日下午,王静在乘车回家的途中,突然收到一条银行打款信息,显示她名下的银行卡入账56325元,备注打款人为高某。她并不认识打款

人,赶紧询问丈夫是否认识高某,与其有无业务往来。在得到否定答复后,王静的内心更加忐忑。下车后,她连家都没回,便向村委会副主任田金升求助。

田金升立即向齐家务镇派出所民警说明情况。随后,民警和田金升、王静一起来到镇里的一家银行网点,详细反映情况。银行工作人员按照规定,将打款人的联系方式

告诉了王静。王静第一时间联系了高某。了解了整个事情的来龙去脉后,高某这才意识到自己打错了款。

原来,高某与外甥合伙做生意。而在几年前,高某的外甥与王静的丈夫有过业务往来,曾用高某的银行卡给王静转账,于是银行软件内有了王静的银行卡号。这次,高某的打款对象也叫王静,打款时也未仔细核实,导致打错了款。

高某解释清楚后,双方约定了见面地点。再次核对信息后,王静将钱款打回了高某账户。高某深受感动,想拿出一部分钱表达谢意,但被王静婉拒。“如果王静不说,我们还没意识到打错了款。真是太感谢她了!”高某说。

“幸亏联系到打款人,不然我睡觉都不踏实。这钱不是咱的,就得还回去。换谁都会这么做的。”王静说。